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出展企業様アンケート集計（128社分/155社）
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＜出展社業種内訳＞

＜Q1-1.出展形式は？＞ ＜Q1-2.出展した目的は何ですか？＞

※複数回答社あり

＜Q1-3.出展目的の達成度はいかがですか？＞ ＜Q1-4.名刺交換はありましたか？＞

＜Q1-5.商談はありましたか？＞ ＜Q1-6.成立した商談はありましたか？＞
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  ･終了時刻を少し早くして欲しい。開催時間を10:00～18:00にしてはどうか？
　･ブース通路の途中にも休憩するようなテーブルが欲しい
　･自社のサービスを紹介するのにとても良い機会になった
　･信金の熱意が伝わるビジネスフェアだったと感じています
　･企業だけでなく一般個人客も気軽に来場できるよう広報したら出展企業にとってプラスになるのではと思います
　･同業者が近くにいるとやりにくいので、一工夫お願いします
　･今後も継続開催して欲しい。一日（半日）だけの開催では短い。秋にも開催して欲しい（年に2回等）
　･飲食や物販も同時にあると、より盛り上がると思います
　･ブースNo.を表示して欲しい（ブースを探すのに苦労しました）
　･土曜日等、多くの来場者が来られるようにしたらどうでしょうか？
　･いろいろな業界が分かるのは良いと思います
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＜Q1-8.出展のご感想は？＞＜Q1-7.今後、商談継続ができそうな先はありましたか？＞

＜Q2.次回も長野しんきんビジネスフェアに出展を＞

＜Q3.今後のビジネスフェア開催に対するご要望･ご意見をお聞かせください＞

※複数回答社あり
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